

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЖИТОРАЂА, СЕПТЕМБАР 2007.ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2965

ВОЈВОДО ШЕШЕЉУ, ЖИТОРАЂА ЈЕ УЗ ТЕБЕ

На парламентарним изборима 21. 01. 2007. године у општини Житорађа, Српска радикална странка однела је убедљиву победу са 3060 гласова (31,92%), оставивши далеко иза себе све лажне демократе - ДС, ДСС-НС, Г17+...



СЛОБОДА
ШЕШЕЉУ!

"Српски народ је опет суочен да бира између политике истине и лажи, између историјске демократије и маскиране демократије, између сарадње и претње, између националног достојанства и продаваца морала, између отворене сарадње са свима и полтронства само једном делу Европе. То су две политике. Сваки разуман човек зна за какву се Србију залаже Српска радикална странка".

Поштовани грађани, Српска радикална странка од 23. 07. 2007. године више не учествује у вршењу општинске власти у Житорађи. Српски радикали ни у ком случају нису желели да учествују у коалицији где нема разумевања за наш програм развоја општине са конкретним плановима за све месне заједнице и побољшање живота грађана. А онда су такозване демократе још једном показале своје право лице и после вишемесечних међусобних прозивки, увреда и оптужби удружили се са Станишом Ђокићем и формирали локалну власт. Служили су се свим могућим средствима да се дочепају власти. Тако су одборници били поткупљивани и уцењивани да гласају за њихова постављења на општинске функције. Том притиску подлегли су и Томислав Коцић и Оливера Богдановић па су и поред дате заклетве Српској радикалној странци у цркви *Светог Петра и Павла* гласали ван наших ставова, а за предлоге нове интересне коалиције Демократске странке и Нове Србије. Због таквог нечасног поступка искључени су из странке.

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА – ТАМНИ ВИЛАЈЕТ

Да Станиша Ђокић и његови "пословни" партнери немају никакав план развоја општине најбоље показује то што у протеклим годинама није створено ниједно радно место. Запошљавани су само људи у јавним предузећима, често без потребе, а увек само они са родбинским и кумовским везама са председником општине. Оваквим запошљавањем само је још више оптерећен општински буџет који се и овако већински троши на плате радника локалне управе и јавних предузећа. Власт није учинила ништа да се у општину привуче бар један инвеститор или фирма. Да под повољним условима омогући рад и производња чиме би аутоматски било запошљено на десетине наших грађана који једино што желе је да раде и од свог рада издржавају породице. Из буџета није издвојен ниједан динар као подстицајно средство за запошљавање радника и отварање малих и средњих предузећа. Уместо тога Станиша Ђокић је упорно радио на томе да упосли службу привредног криминала у Прокупљу због сталних злоупотреба службеног положаја на штету грађана који су га изабрали. Најпре је износ од три милиона (3 000 000!) динара који је уплаћен 22.05. 2006. године на име интервентне помоћи за санирање штета насталих од елементарних непогода – поплава у селима Бакус, Пејковац, Самариновац, Држановац и Вољчинац преусмерио за редовне потребе извршења буџета као да се ништа није догодило иако су многа од поплавлених домаћинстава тек километар, два од његове куће. Заиста смео поступак на рачун унесрећених људи!

А затим је општину погодила следећа елементарна непогода у виду поплаве и града где на рачун буџета 20. 07. 2006. године бива уплаћено десет милиона (10 000 000!) динара за санирање штете које "храбри" председник општине из само њему знаних "пословних" намера преноси на рачун ЈП Дирекција, Дирекција му после 3 месеца цео износ враћа назад, да био он део тих средстава пренео Основној школи, Центру за социјални рад, Спортској хали, Народној библиотеци, књиговодственој агенцији "Мирјам" (која се не случајно налази у просторијама његове приватне фирме), а затим у вези ових исплата доноси



решење којим покушава да сакрије трагове свог крадуцкања и средстава која је шетао с рачуна на рачун док су оштећене породице којима су та средства намењена остала без помоћи. Морамо рећи да су ови поступци Станише Ђокића за малу општину сиромашних грађана криминал незапамћених размера са око двадесетак кривичних пријава у прокупачком суду које ће бити процесуиране доласком СРС на власт и коначним профункционисањем државе и правног система.

Ни у овој 2007-ој години Ђокић се није прославио јер од обећаваних хладњача и организованог откупа није било ништа. Пољопривредници измучени сушом били су препуштени сами себи да продају своје производе првом који се понуди или да плаћају превисоке пијачне таксе и трошкове транспорта.

Главно обећање Ђокића у предизборној кампањи била је изградња путева и инфраструктуре. Од тога нисмо видели ништа. И даље људи у многим улицама у Житорађи газе блато, а у Вољчинцу, Топоници, Грудашу и другим местима – путеви скоро не постоје. Становници насеља Гривац, иако су од својих средстава изградили канализацију, не могу да је користе јер општина не жели да помогне у финализирању радова. Наравно, од мостова, канала и насипаних пољских путева обећаваних широм општине - нема ништа. Машине ЈП Дирекција уместо урбанистичко-комуналних активности завршавају приватне послове председника општине. Житорађа, Пејковац, Лукомир, Вољчинац, Бадњевац су заиста тамни вилајет јер нигде не ради ни једна улична светиљка, а ни у осталим селима није другачије. Општина Житорађа је вероватно једина општина у Србији где људи ноћу морају да носе лампе како не би пали у отворен шахт или бару. Ово није једино по чему смо јединствени. У самом центру Житорађе налази се неколико депонија; ђубре се може видети на сваком кораку. Не постоји одређено место за одлагање смећа, па су тако обале Топлице, многи потоци и шумарци затрпани ђубретом и шутом.



Дивља депонија између зграде општине и стамбених зграда.



Дивља депонија поред сточне пијаце.



РАДИКАЛИ – СПАС ЗА ЖИТОРАЂУ

Српска радикална странка као највећа српска породица води домаћинску економску политику и широм Србије у општинама где имамо председника свој програм остварујемо у потпуности.

ЗАПОСЛЕЊА И ПОЉОПРИВРЕДА

Српска радикална странка има програм како привући инвеститоре и подстаћи привреднике да прошире производњу и запосле нове раднике. Ово је плодно воћарско – повртарско подручје са повољним гео-стратешким положајем те је као такво изузетно привлачно за улагање у прехранбену обраду и производњу. Када уз ово поседујемо кадрове и вредне раднике сасвим је изгледно да можемо привући и страна улагања и инвеститоре што је урађено у многим општинама са радикалским председницима. Самим тим и наши пољопривредни произвођачи не би морали да брину за продају својих производа. Радило би се и на обезбеђивању најквалитетнијег семенског материјала по регресираним ценама, организованом откупу робе, отварању нових кванташких пијаца, већем искоришћавању могућности наводњавања, бесплатној едукацији пољопривредника и стручне помоћи.

ИНФРАСТРУКТУРА

Четворогодишњи буџет општине није уопште мали па би се тако правилним и поштеним руковођењем лако могла обезбедити средства за изградњу путева, водоводних и канализационих система у целој општини! Радикали имају програм за све месне заједнице који би се реализовао у потпуности и према приоритетима, а на задовољство свих грађана који ће кроз јавне радове остварити и извесне приходе.

БРИГА О ПОДМЛАТКУ

Као и све радикалске општине у Србији, и општина Житорађа ће одвајати за свако новорођенче пристојан износ новца. Свим ђацима на територији општине биће обезбеђене бесплатне картице за превоз, а угроженим и бесплатни уџбеници и ужина. Свим одговорним студентима мора(!) се обезбедити стипендија и свака друга помоћ за њихово усавршавање.



Општински одбор Српске радикалне странке у Житорађи, дана 28.8. 2007. године организовао је промоцију књиге проф. др. Војислава Шешеља *Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације* у препуној сали СО. Поред чланова ОО СРС Житорађа, скупу се обратио и подпредседник странке народни посланик др. Горан Цветановић изразивши задовољство присуством великог броја младих.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА

Оснивач и издавач Проф. Др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Елена Божић- Талиан, Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан, Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Уредник издања: Марко Миленковић, Тираж: 3000 примерка.
Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године